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Ich möchte mich auf diesem Weg für die Fußballheldenauszeichnung und der damit verbundenen Spanienbildungsreise bedanken. Während dieser Reise lernte ich andere Fußballhelden kennen mit denen ich mich austauschen konnte zum Beispiel über  sportliche Erfahrungen , Vereinsprobleme und mögliche Lösungsmöglichkeiten aber auch über die Motivationen sich ehrenamtlich in einem Verein zu engagieren. In den  Workshops sammelte ich für mich wertvolle Erfahrungen, die sich jedoch nur schwer im Verein werden umsetzen lassen. Die lockere Art der Redner und Trainer sowie der Reisebekleider  machten die  Auszeichnung  unvergesslich. Meine persönlichen Highlights dieser Reise waren  der Ausflug nach Barcelona und das Fußballspiel zwischen Barcelona und Manchester welches ich live im Stadion verfolgte. 
Ich hoffe dass die Aktion „ Auszeichnung zum Fussballhelden“ bestand hat , die Vereine diese annehmen und so noch viele junge Ehrenamtler eine Anerkennung für ihr Bemühen erhalten. 
 Ich selbst wurde durch die Auszeichnung zum Fußballhelden in meinem Engagement für den  Verein gestärkt und werde dieses  auch weiter fortführen. 
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